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Трампа "кинули"? Влада
Ірану відмовилася
передавати США збагачений
уран
04:38 19.04.2026 Нд

В Ірані пояснили, чому не проводять поки що очних зустрічей
зі США

3 хв
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Заступник глави МЗС Ірану Саїд Хатібзаде заявив, що Тегеран
не припиняє збагачений уран своєї країни Сполученим Штатам.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на його інтерв'ю
для Associated Press.

Читайте також: Китай забере в Ірану збагачений уран: що це
означає для ядерної угоди, - AP

"Можу вас запевнити, що збагачені матеріали не
постачатимуться до США. Це неприйнятно, і я можу запевнити
вас, що... ми не будемо приймати неприйнятні варіанти", -
сказав чиновник, відкинувши тим самим заяви президента США
Дональда Трампа.

Як відомо, у п'ятницю Трамп заявив, що США увійдуть до Ірану і
"заберуть увесь ядерний пил", маючи на увазі 440 кг
збагаченого урану, який, імовірно, зберігається під ядерними
об'єктами, сильно пошкодженими ударами США влітку 2025
року.

Повертаючись до інтерв'ю, Хатібзаде зазначив, що між
сторонами відбулося багато обмінів повідомленнями, однак він
звинуватив Вашингтон у тому, що той наполегливо наполягає на
вимогах, які Тегеран вважає надмірними.

"Ми ще не готові до реальної зустрічі, тому що є питання, щодо
яких американці ще не відмовилися від своєї максималістської
позиції", - сказав заступник глави МЗС, додавши, що Іран прагне
завершити "рамкову угоду", перш ніж особисто зустрічатися.

Він не став вдаватися до подробиць переговорів зі США або
говорити про те, які питання залишаються невирішеними, але
закликав Вашингтон врахувати побоювання Ірану, включно з
санкціями, які введено проти країни.

"Інші сторони також повинні зрозуміти і врахувати наші основні
побоювання, які стосуються незаконних односторонніх санкцій,
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запроваджених американцями проти іранців, та економічного
тероризму, спрямованого проти іранського народу з метою
задушити його і підштовхнути до повстання проти політичної
структури всередині Ірану", - пояснив чиновник.

Також він розповів, що в рамках переговорів зі США буде
запроваджено "новий протокол" для Ормузької протоки,
підкресливши, що водний шлях "залишиться відкритим і
безпечним для всього цивільного судочинства".

На запитання про те, чи відповість Іран на відновлення нападів
Ізраїлю на Ліван, незважаючи на досягнуте між ними перемир'я,
Хатібзаде сказав, що в Тегерана немає іншого вибору, "окрім як
раз і назавжди зупинити агресорів".

Що відомо про переговори і не тільки

Нагадаємо, що тема збагаченого урану та ядерна програма
Ірану - це фактично найключовіший момент у переговорах між
Вашингтоном і Тегераном. Ізраїль і США твердо наполягають на
тому, що Іран не може мати своєї ядерної зброї, і в першому
раунді переговорів у Пакистані 11 квітня сторони так і не
досягли домовленості.

Власне, на цьому тлі Трамп, крім іранської блокади Ормузької
протоки, вирішив оголосити свою блокаду для цього самого
ввідного шляху. Але важливе уточнення - обмеження з боку
США стосуються лише Ірану і суден, які пливуть до його портів
або випливають із них.

При цьому вже в п'ятницю президент США сказав, що Іран
погодився віддати весь збагачений уран, додавши, що Тегеран
"погодився на все". За словами Трампа, угода з Іраном може
бути в найближчі "день-два". Однак у реальності, судячи із заяв
іранської сторони - це далеко не так, і країна вже встигла
відвернути передачу ядерних матеріалів.

Тим часом увечері 18 квітня (за Києвом) видання Axios
дізналося, щоТрамп скликав термінове засідання в ситуаційній
кімнаті Білого дому, тому що вже найближчими днями є ризик
відновлення війни з Іраном.
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